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ΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΟΥΛΜΑΝ ΚΑΠΗ:
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟ ΠΡΩΙ: Α΄ ΚΑΠΗ ΚΙΣΣΑΒΟΥ
1η ΣΤΑΣΗ: Λ.  ΠΕΝΤΕΛΗΣ & ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ
2η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ & ΟΜΗΡΟΥ (ΠΛΑΤΕΙΑΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)
3η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ  (ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ  ΠΡΩΗΝ Β’ ΚΑΠΗ)

ΚΑΤΑ ΤΗΝ  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ: Α’ ΚΑΠΗ ΚΙΣΣΑΒΟΥ
1η ΣΤΑΣΗ: ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  (ΥΨΟΣ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ)
2η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ  (ΠΡΩΗΝ Β΄ΚΑΠΗ)
3η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ  (ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΟΜΗΡΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)
4η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ (ΑΝΑΜΕΣΑ ΥΜΗΤΤΟΥ & ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ)

Σημειώσεις

• ΔΕΥΤΕΡΑ 11/03 
κλειστό το ΚΑΠΗ αργία ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 

• ΔΕΥΤΕΡΑ 25/03 
 κλειστό λόγω ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ

ΤΡΙΤΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Πρωινός περίπατος στο Λαύριο για καφεδάκι.  
Aναχώρηση: Κισσάβου:09:00 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις).                                         
Επιστροφή περίπου: 14:30

ΠΕΜΠΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 25ης 
ΜΑΡΤΙΟΥ
Με αφορμή την Εθνική μας επέτειο και τον Ευαγγελισμό της 
Θεοτόκου, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση στην αίθουσα   
«ΜΟΥΣΩΝ» του Πνευματικού Κέντρου επί της   Κισσάβου 11 .
ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 
Κος ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ ΜΑΝΙΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ 
Τη γιορτή μας θα πλαισιώσει η χορωδία και η χορευτική ομάδα του  
ΚΑΠΗ μας, η παιδική χορωδία του Δήμου μας, η χορευτική ομάδα 
Βριλησσίων «Παραδοσιακή αύρα»,   η χορευτική ομάδα του 
Προοδευτικού συλλόγου Μάρλα-Μαμάδου Τήνου,ενώ θα γίνει 
απαγγελία ποιημάτων από μέλη του  ΚΑΠΗ μας. 
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 18:30

ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ
«ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΓΑΠΗΣ» 
Θα έχουμε τη χαρά να απολαύσουμε τους αδελφούς Καραβιώτη και 
το μουσικό τους συγκρότημα σε ένα μουσικό ταξίδι στο χρόνο με 
"Τραγούδια Αγάπης", από την καντάδα του χθες στο τραγούδι του 
σήμερα. Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα   
«ΜΟΥΣΩΝ» ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Κισσάβου 11 
Έναρξη ώρα 19:00.  ************Είσοδος Ελεύθερη

ΠΑΡΑΣΚΕΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ
Με αφορμή την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ  
ΣΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ελάτε να γιορτάσουμε (άνδρες και γυναίκες) με 
ζωντανή μουσική με το συγκρότημα της «Μαργαρίτας» στην 
κοσμική ταβέρνα «Πηλιορείτικο», στην  Πλατεία  Π. Πεντέλης  και να 
γλεντήσουμε με Μασκέ ενδυμασία και διάθεση!!!!!! 
Τιμή μενού 15 € / άτομο
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Σαλάτα πηλιορείτικη: ρόκα, μαρούλι, καρότο, 
λάχανο, πιπεριές, ραπανάκι, ντομάτα, σως βινεγκρέτ σε φωλιά 
τορτίγιας. Τζατζίκι χειροποίητο, κολοκυθοκεφτέδες, 
πατσαβουρόπιτα  γάστρας με φέτα, ποικιλία κρεάτων στα 
κάρβουνα: μπριζολάκια, φιλέτο κοτόπουλο, μπιφτεκάκια, πίτες και 
πατάτες τηγανιτές, αναψυκτικά ,το κρασί  καθώς και την τριμελή 
ορχήστρα. Την Δευτέρα  4/3/2019  στις 10πμ  θα έρθει ο υπεύθυνος 
της ταβέρνας, για να πληρώσετε τη συμμετοχή σας.
Aναχώρηση: 11:30 ξεκινώντας από Λ. Πεντέλης 4 (πρώην 
Β΄ΚΑΠΗ) ΚΑΙ ΚΑΤΛΉΓΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΚΑΠΗ (Κισσάβου) (με ενδιάμεσες στάσεις, 
βλ. σημειώσεις). Επιστροφή περίπου: 16:00.
Παρακαλώ κατά την εγγραφή σας, να δηλώσετε στο προσωπικό αν 
θα χρησιμοποιήσετε τα πούλμαν του ΚΑΠΗ ή αν θα έρθετε με ΙΧ.

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ
Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»
Θέμα προβολής: «Η αρχαία αγορά των Αθηνών»
Οι θεατές ξεναγούνται στο χώρο της Αρχαίας Αγοράς και με την 
καθοδήγηση ειδικού, έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν οι ίδιοι τη 
διαδρομή που θα ακολουθήσουν. Η αναπαράσταση της Αγοράς σε 
τρεις διαφορετικές στιγμές της ιστορίας της, δίνει τη δυνατότητα 
στον επισκέπτη να αντιληφθεί την εξέλιξη μέσα στο χρόνο και τη 
μεταβολή των λειτουργιών του χώρου από εποχή σε εποχή, όπως 
αυτή αποτυπώνεται στις αρχιτεκτονικές και πολεοδομικές 
διαφοροποιήσεις της. Στην κλασική Αγορά (περί το 400 π.Χ.) , Στα 
Ελληνιστικά χρόνια (περί το 150 π.Χ.), η ρωμαϊκή εικόνα της Αγοράς 
(περί το 150 μ.Χ.) . Η προβολή γίνεται στη αίθουσα «Θόλος», με τη 
χρήση της τεχνολογίας. Θα ακολουθήσει ελεύθερος χρόνος για καφέ 
στο Γκάζι. Τιμή εισιτηρίου: 7€
Aναχώρηση:Κισσάβου:09:00 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις)  
Επιστροφή περίπου: 14:30

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 
 ΘΕΑΤΡΟ ΓΚΛΟΡΙΑ: (Ιπποκράτους 7- Στάση Μετρό Πανεπιστήμιο) 
«Βαν Γκογκ - Το βαλς των δέντρων και του ουρανού» του 
Jean-Michel Guenassia. Δραματοποιημένη Λογοτεχνία Σε 
παγκόσμια πρώτηΣκηνοθ.:Μ. Σέιμπελ. Ερμηνεύουν: Ελ. Ερήμου, 
Δ. Καλαντζής, Αντ. Ραμπαούνης. Σκην. - κοστ.: Λαμπρινή Καρδαρά. 
Μουσ.: Κ. Χαριτάτος. Μέσα από τις αναμνήσεις της Μαργκαρίτ 
Γκασέ, της τελευταίας γυναίκας που ερωτεύτηκε ο μεγάλος 
καλλιτέχνης, η παράσταση αμφισβητεί ό,τι γνωρίζουμε για τη ζωή, 
το έργο και το θάνατο του. Τιμή εισιτηρίου: 9€
Aναχώρηση: Κισσάβου:17:50 (με ενδιάμεσες στάσεις , βλ. σημειώσεις).  
Επιστροφή περίπου: 21:30


